BP MNGroup Mariola Myszura ul. alabatsrowa 32, Kielce

KOSZTORYS uzupetniajacy

Nazwa Inwestycji: :  Budynek Administraycjny MOPS-u
Adres Inwestycji: :  ul. Lelewela 7, Mtawa

Inwestor: : Miasto Mtawa

Adres Inwestora: :  ul. Rynek Stary 19

Branza: : uzupetnienie ogdélnobudowlane
Sporzadzit: : Norbert Gosciniewicz

Data opracowania: :  19.08.2022

Ogotem wartos¢ kosztorysowa robot @ 0.00 zt

Stownie: zero i 00/100 zt

WYKONAWCA : INWESTOR :
Data opracowania Data zatwierdzenia
19.08.2022

Dokument zostat opracowany przy pomocy programu
NORMA PRO



UZUPELNIAJACY 3 KOSZTORYS ZEROWY.KST

PRZEDMIAR

Lp. | Podstawa Opis i wyliczenia \ j-m. \ Poszcz Razem
1 uzupetnienie kosztorysu
1/KNR 4-01 Wykucie bruzd pionowych 1/4x1/2 ceg. w $cianach z cegiet na zaprawie ce- m
d.1/0339-01 mentowo-wapiennej - ODPROWADZENIE SKROPLIN)
90 m 90.000
RAZEM 90.000
2|KNNR 5 Zaprawianie bruzd o szerokosci do 25 mm m
d.1{1208-01
250 m 250.000
RAZEM 250.000
3|KNR-W 4-01 |Rozebranie rury spustowej z blachy nadajgcej sie do uzytku m
d.1/0545-05
5 m 5.000
RAZEM 5.000
4 Rozprowadzenie rurek fi 15 mm - odprowadzajacych skropliny m
d.1|kalk. wtasna
90 m 90.000
RAZEM 90.000
5/KNR AT-17 |Wiercenie otworow o gtebokosci do 40 cm $r. 400 mm technikg diamentowa w |cm
d.1/0101-06 betonie zbrojonym
7 cm 7.000
RAZEM 7.000
2 Okna ppoz
6|KNR 4-01 Wykucie z muru o$cieznic drewnianych o powierzchni ponad 2 m2 - okna m2
d.2|0354-05
(1.40*1.55)*3 m?2 6.510
RAZEM 6.510
7|KNR 4-01 Woykucie z muru podokiennikéw drewnianych, stalowych - parapety zewn m
d.2|0354-11
kalk. wlasna
1.40-3 m -1.600
RAZEM -1.600
8/KNR-W 2-02 | Okna z ksztattownikéw z wysokoudarowego PCW o powierzchni ponad 1.5 m2 |m?2
d.2/1018-04 - Ppoz EI60 - nieotwieralne
(1.40%1.55)*3 m?2 6.510
RAZEM 6.510
3 Prace parkingowe
9|KNR 2-31 Reczne rozebranie nawierzchni (odtworzenie) z kostki kamiennej rzedowejo  |m?2
d.3/0806-01 wysokosci 14 cm na podsypce piaskowej - Z WYKORZYSTNIAEM ROZBE-
analogia RANEJ KOSTKI
25 m?2 25.000
RAZEM 25.000
10| KNR AT-03 |Mechaniczna rozbiérka podbudowy betonowej o gr. do 16 cm z wywozem ru- |m2
d.3/0105-02 moszu na odl. do 1 km
0.35"5 m?2 1.750
RAZEM 1.750
11|KNR AT-03 |Mechaniczna rozbiorka kraweznikow betonowych 15x30 cm wraz z tawg z wy- |m
d.3/0107-01 wozem na odl. do 1 km - z wbudowaniem nowego nizszego karweznika - zlico-
wanego z istiejgca powierzchnia)
5 m 5.000
RAZEM 5.000
12|KNR 2-31 Wijazdy do bram z ptyt drogowych betonowych szesciokatnych o grubosci 8 m2
d.3/0506-01 cm z wypetnieniem spoin piaskiem (kostka betonowa) + podbudowa betonowa
5.5%2 m?2 11.000
RAZEM 11.000
4 uzupetnineie cenbtarli telefonicznej
13 Centrala telefoniczna VolP na 25 numerd kpl.
d.4|kalk. wtasna
1 kpl. 1.000
RAZEM 1.000
14 Aparaty telefoniczne VolP na 22 numery kpl.
d.4|kalk. wtasna
1 kpl. 1.000
RAZEM 1.000
5 Rolety
15/Rolety Wymiar: szt.
d.5kalk. wlasna |- Szeroko$¢ rolety do 170 cm, wysokos$¢ do 190 cm - sztuk 6+7=13 (O3);
- Szerokos¢ rolety do 130 cm, wysoko$¢ do 145 cm - sztuk 3+3+3=9 (O1);
- Szerokos¢ rolety do 170 cm, wysokos¢ do 145 cm - sztuk 1+2+=3 (O4);
- Szerokos¢ rolety do 130 cm, wysoko$¢ do 145 cm - sztuk 1+1+1=3 (O5);
- Szerokos¢ rolety do 90 cm, wysokos¢ do 170 cm - sztuk 1 (O2);
13+9+3+3+1 szt. 29.000
RAZEM 29.000




UZUPELNIAJACY 3 KOSZTORYS ZEROWY.KST

Lp. | Podstawa Opis jm | Naktady Koszt R M S
jedn.
WYDRUK UTWORZONY WERSJA EDUKACYJNA PROGRAMU NORMA
1 uzupetnienie kosztorysu
1|KNR 4-01 Wykucie bruzd pionowych 1/4x1/2 ceg. w $cia- | m
d.1]0339-01 nach z cegiet na zaprawie cementowo-wapien-
nej - ODPROWADZENIE SKROPLIN)
obmiar =90 m
R -
1* robocizna r-g 100.8000 0.000 0.00
1.12r-g/m
Razem koszty bezposrednie:
Cena jednostkowa: 0.00 0.000 0.000 0.000
2/KNNR 5 Zaprawianie bruzd o szerokosci do 25 mm m
d.1]1208-01 obmiar =250 m
R -
1* robocizna r-g 7.8750 0.000 0.00
0.0315r-g/m
Razem koszty bezposrednie:
Cena jednostkowa: 0.00 0.000 0.000 0.000
3/KNR-W 4-01 |Rozebranie rury spustowej z blachy nadajgcej | m
d.1|0545-05 sie do uzytku
obmiar =5m
R -
1* robocizna r-g 1.0500 0.000 0.00
0.21r-g/m
Razem koszty bezposrednie:
Cena jednostkowa: 0.00 0.000 0.000 0.000
4 Rozprowadzenie rurek fi 15 mm - odprowadza-| m
d.1|kalk. wkasna |jacych skropliny
obmiar =90 m
R -
1* robocizna r-g 90.0000 0.000 0.00
1r-g/m
M -
2* rurki fi 15 mm PCV - elastyczne m 90.0000 0.000 0.00
1m/m
~-S--
3* Srodek transportowy m-g 5.4000 0.000 0.00
0.06m-g/m
Razem koszty bezposrednie:
Cena jednostkowa: 0.00 0.000 0.000 0.000
5/KNR AT-17  |Wiercenie otworéw o gtebokosci do 40 cm $r. | cm
d.1/0101-06 400 mm technikg diamentowg w betonie zbro-
jonym
obmiar =7 cm
R -
1* robocizna r-g 0.9730 0.000 0.00
0.139r-g/cm
M -
2 wiertto diamentowe szt. 0.0091 0.000 0.00
0.0013szt./cm
3* woda m3 0.0840 0.000 0.00
0.012m3/cm
4* materiaty pomocnicze % 0.5000 0.000 0.00
0.5%(od M)
~-S--
5* wiertnica o mocy ponad 3 kW lub hydrauliczna | m-g 0.4060 0.000 0.00
0.058m-g/cm
Razem koszty bezposrednie:
Cena jednostkowa: 0.00 0.000 0.000 0.000




UZUPELNIAJACY 3 KOSZTORYS ZEROWY.KST PODSUMOWANIE

uzupetnienie kosztorysu

H RAZEM Robocizna Materiaty Sprzet
RAZEM
Koszty posrednie [Kp] 80% od (R, S)
RAZEM
Zysk [Z] 20% od (R+Kp(R), S+Kp(S))
RAZEM
OGOLEM

Stownie: zero i 00/100 zt




UZUPELNIAJACY 3 KOSZTORYS ZEROWY.KST

Lp. | Podstawa Opis jm | Naktady Koszt R M S
jedn.
2 Okna ppoz
6|KNR 4-01 Wykucie z muru oscieznic drewnianych o po- | m2
d.2]0354-05 wierzchni ponad 2 m2 - okna
obmiar =(1.40%1.55)*3 = 6.510 m2
R -
1* robocizna r-g 3.3852 0.000 0.00
0.52r-g/m2
Razem koszty bezposrednie:
Cena jednostkowa: 0.00 0.000 0.000 0.000
7|KNR 4-01 Woykucie z muru podokiennikéw drewnianych, | m
d.2|0354-11 stalowych - parapety zewn
kalk. wiasna |obmiar =1.40-3 =-1.600 m
R -
1* robocizna r-g -1.0880 0.000 -0.00
0.68r-g/m
Razem koszty bezposrednie:
Cena jednostkowa: 0.00 0.000 0.000 0.000
8|KNR-W 2-02 |Okna z ksztattownikéw z wysokoudarowego m2
d.2/1018-04 PCW o powierzchni ponad 1.5 m2 - Ppoz EI60
- nieotwieralne
obmiar =(1.40%1.55)*3 = 6.510 m2
R -
1* robocizna r-g 15.8844 0.000 0.00
2.44r-g/m2
M -
2* kotwy elastyczne kpl. szt. 39.0600 0.000 0.00
6szt./m2
3* pianka poliuretanowa-opakowanie ci$nieniowe |dm3 1.7577 0.000 0.00
0.27dm3/m2
4* silikon kg 0.0651 0.000 0.00
0.01kg/m?2
5* materiaty pomocnicze % 15.0000 0.000 0.00
15%(od M2+M3+M4)
6* okna i drzwi balkonowe z tworzyw szt. oraz in- | m2 6.5100 0.000 0.00
ne przegrody
1m2/m2
~S -
7" wyciag m-g 0.3255 0.000 0.00
0.05m-g/m2
8 $rodek transportowy m-g 0.3906 0.000 0.00
0.06m-g/m?2
Razem koszty bezposrednie:
Cena jednostkowa: 0.00 0.000 0.000 0.000
PODSUMOWANIE
Okna ppoz
H RAZEM Robocizna Materiaty Sprzet
RAZEM
Koszty posrednie [Kp] 80% od (R, S)
RAZEM
Zysk [Z] 20% od (R+Kp(R), S+Kp(S))
RAZEM
OGOLEM
Stownie: zero i 00/100 zt




UZUPELNIAJACY 3 KOSZTORYS ZEROWY.KST

Lp. | Podstawa Opis jm | Nakiady Koszt R M S
jedn.
3 Prace parkingowe
9|KNR 2-31 Reczne rozebranie nawierzchni (odtworzenie) | m2
d.3|0806-01 z kostki kamiennej rzedowej o wysokosci 14
analogia cm na podsypce piaskowej - Z WYKORZYST-
NIAEM ROZBERANEJ KOSTKI
obmiar =25 m?2
R -
1* robocizna r-g 7.3625 0.000 0.00
0.2945r-g/m?2
Razem koszty bezposrednie:
Cena jednostkowa: 0.00 0.000 0.000 0.000
10/KNR AT-03  |Mechaniczna rozbiérka podbudowy betonowej | m2
d.3]/0105-02 o gr. do 16 cm z wywozem rumoszu na odl. do
1 km
obmiar =0.35"5 = 1.750 m2
R -
1* robocizna r-g 0.1225 0.000 0.00
0.07r-g/m2
~S -
2* koparka jednonaczyniowa kotowa podsigbierna| m-g 0.0613 0.000 0.00
0,9-1,2 m3
0.035m-g/m?2
3* miot wyburzeniowy hydrauliczny na podwoziu |m-g 0.0525 0.000 0.00
gasienicowym 110 kW (150 KM)
0.03m-g/m2
4* samochod samowytadowczy 10-15 t m-g 0.1575 0.000 0.00
0.09m-g/m2
Razem koszty bezposrednie:
Cena jednostkowa: 0.00 0.000 0.000 0.000
11|KNR AT-03  |Mechaniczna rozbiérka kraweznikéw betono- m
d.3/0107-01 wych 15x30 cm wraz z tawg z wywozem na
odl. do 1 km - z wbudowaniem nowego nizsze-
go karweznika - zlicowanego z istiejgca po-
wierzchnia)
obmiar =5m
R -
1* robocizna r-g 0.6000 0.000 0.00
0.12r-g/m
~S--
2 koparka jednonaczyniowa kotowa podsigbierna| m-g 0.3000 0.000 0.00
0,9-1,2 m3
0.06m-g/m
3* samochdd skrzyniowy z zamontowanym zura- |m-g 0.6000 0.000 0.00
wikiem 10-15't
0.12m-g/m
Razem koszty bezposrednie:
Cena jednostkowa: 0.00 0.000 0.000 0.000
12|KNR 2-31 Wijazdy do bram z ptyt drogowych betonowych | m2
d.3]0506-01 szesciokatnych o grubosci 8 cm z wypetnie-
niem spoin piaskiem (kostka betonowa) + pod-
budowa betonowa
obmiar =5.5*2 = 11.000 m2
R -
1* robocizna r-g 8.1048 0.000 0.00
0.7368r-g/m2
M -
2* ptyty drogowe betonowe szesciokatne 12 cm | szt. 101.5300 0.000 0.00
9.23szt./m2
3* kraweznik betonowy 100x30x20 cm m 2.3100 0.000 0.00
0.21m/m2
4* piasek m3 0.7788 0.000 0.00
0.0708m3/m?2
5% woda m3 0.2838 0.000 0.00
0.0258m3/m?2
6" materiaty pomocnicze % 0.5000 0.000 0.00

0.5%(od M)

Razem koszty bezposrednie:




UZUPELNIAJACY 3 KOSZTORYS ZEROWY.KST

Lp. | Podstawa Opis jm | Nakiady Koszt R M S
jedn.

Cena jednostkowa: 0.00| | | | 0.000| 0.000| 0.000

PODSUMOWANIE

Prace parkingowe

H RAZEM Robocizna Materiaty Sprzet
RAZEM
Koszty posrednie [Kp] 80% od (R, S)
RAZEM
Zysk [Z] 20% od (R+Kp(R), S+Kp(S))
RAZEM
OGOLEM

Stownie: zero i 00/100 zt




UZUPELNIAJACY 3 KOSZTORYS ZEROWY.KST

Lp. | Podstawa Opis jm | Nakiady Koszt R M S
jedn.
4 uzupetnineie cenbtarli telefonicznej
13 Centrala telefoniczna VolP na 25 numerd kpl.

d.4 |kalk. wikasna |obmiar =1 kpl.

R -
1* robocizna r-g 1.0000 0.000 0.00
1r-g/kpl.
M -
2* Centrala VolIP do 50 uzytkownikéw kpl. 1.0000 0.000 0.00
1kpl./kpl.
~-S--
3* samochdd skrzyniowy z zamontowanym zura- |m-g 0.1200 0.000 0.00
wikiem 10-15 t
0.12m-g/kpl.
Razem koszty bezposrednie:
Cena jednostkowa: 0.00 0.000 0.000 0.000
14 Aparaty telefoniczne VolP na 22 numery kpl.
d.4 |kalk. wkasna |obmiar =1 kpl.
R -
1* robocizna r-g 1.0000 0.000 0.00
1r-g/kpl.
M -
2* Telefon pod VolP do 30 uzytkownikow kpl. 1.0000 0.000 0.00
1kpl./kpl.
~S--
3* samochod skrzyniowy z zamontowanym zura- |m-g 0.1200 0.000 0.00
wikiem 10-15't
0.12m-g/kpl.
Razem koszty bezposrednie:
Cena jednostkowa: 0.00 0.000 0.000 0.000

PODSUMOWANIE

uzupetnineie cenbtarli telefonicznej

H RAZEM Robocizna Materiaty Sprzet
RAZEM
Koszty posrednie [Kp] 80% od (R, S)
RAZEM
Zysk [Z] 20% od (R+Kp(R), S+Kp(S))
RAZEM
OGOLEM

Stownie: zero i 00/100 zt



UZUPELNIAJACY 3 KOSZTORYS ZEROWY.KST

Lp. | Podstawa Opis jm | Nakiady Koszt R M S
jedn.
5 Rolety
15|Rolety Wymiar: szt.
d.5|kalk. wlasna |- Szerokos$¢ rolety do 170 cm, wysoko$¢ do
190 cm - sztuk 6+7=13 (O3);
- Szerokos¢ rolety do 130 cm, wysokos$¢ do
145 cm - sztuk 3+3+3=9 (O1);
- Szerokos¢ rolety do 170 cm, wysokos$c¢ do
145 cm - sztuk 1+2+=3 (O4);
- Szerokos¢ rolety do 130 cm, wysokos$c¢ do
145 cm - sztuk 1+1+1=3 (O5);
- Szerokos¢ rolety do 90 cm, wysoko$¢ do 170
cm - sztuk 1 (02);
obmiar = 13+9+3+3+1 = 29.000 szt.
R -
1* robocizna r-g 29.0000 0.000 0.00
1r-g/szt.
M -
2* - Szerokos¢ rolety do 170 cm, wysokos¢ do szt 29.0000 0.000 0.00
190 cm - sztuk 6+7=13 (O3);
- Szerokos¢ rolety do 130 cm, wysokos¢ do
145 cm - sztuk 3+3+3=9 (O1);
- Szerokos¢ rolety do 170 cm, wysokos¢ do
145 cm - sztuk 1+2+=3 (04);
- Szerokos¢ rolety do 130 cm, wysokos¢ do
145 cm - sztuk 1+1+1=3 (O5);
- Szerokosé¢ rolety do 90 cm, wysokos¢ do 170
cm - sztuk 1 (02);
1szt/szt.
-8 -
3* samochod skrzyniowy z zamontowanym zura- |m-g 3.4800 0.000 0.00
wikiem 10-15't
0.12m-g/szt.
Razem koszty bezposrednie:
Cena jednostkowa: 0.00 0.000 0.000 0.000
PODSUMOWANIE
Rolety
| RAZEM | Robocizna | Materialy |  Sprzet
RAZEM
Koszty posrednie [Kp] 80% od (R, S)
RAZEM
Zysk [Z] 20% od (R+Kp(R), S+Kp(S))
RAZEM
OGOLEM

Stownie: zero i 00/100 zt




UZUPELNIAJACY 3 KOSZTORYS ZEROWY.KST PODSUMOWANIE

CALY KOSZTORYS

H RAZEM Robocizna Materiaty Sprzet

RAZEM

Koszty posrednie [Kp] 80% od (R, S)

RAZEM

Zysk [Z] 20% od (R+Kp(R), S+Kp(S))

RAZEM

VAT [V] 22% od £(R+Kp(R)+Z(R), M, S+Kp(S)+Z(S)))
RAZEM

OGOLEM

Stownie: zero i 00/100 zt

-10 -




